

特殊人员体验“上岗”融入社会

罗村展能中心搭建桥梁,助力特殊群体就业

“来,跟着哥哥一起举高球拍!”日前,狮山镇罗村展能中心组织28名特殊人员来到悦动体育中心(罗村店)开展团建活动,现场参观体验劳动岗位,为他们更好融入社会做准备。



教练员手把手进行羽毛球教学。



教练员带领特殊群体开展多项趣味团建游戏。

带领特殊群体玩游戏打羽毛球

5月3日上午,罗村展能中心社工带领28名特殊人员来到悦动体育中心(罗村店)开展团建活动。在活动现场,体育中心教练员首先给特殊群体进行了分组,大家根据分组开展活动。

“现在我想要去买早餐,需要‘三块五’,马上给我!”经过简单的热身运动后,教练员带着他们开始玩起“一块五毛”的小游戏,让组员们迅速消除陌生感,投入

有趣的游戏中。“今天真的很开心,能和大家一起出来做游戏,还能学习羽毛球,希望以后能有机会在这边工作。”罗村展能中心学员阿英(化名)表示。

教练员从球拍的握法、挥拍动作等,手把手对学员们进行羽毛球教学。“羽毛球可以很好锻炼人的身体协调能力和反应力量,对他们也有较好的帮助。”悦动体育中心(罗村店)教练员李先生表示。

当天,悦动体育中心(罗村店)负责人曾先生还带领特殊群体参观了运动馆,并介绍了目前企业所需的工作岗位。“作为企业方,在保证企业正常运营的情况下,一定会竭尽所能承担社会责任。”曾先生表示,未来还将提供多个清洁员岗位,助力解决特殊群体的就业问题。

爱心企业助力特殊群体就业

近年来,罗村展能中心积极撬动社会资源,成功建立了多个展能驿站,目前已成功为多名学员成功匹配到就业岗位。此外,罗村展能中心目前正针对学员开展职业康复系统评估,引导其努力走出家庭庇护,积极融入社会,踏上就业岗位。

“通过我们对学员长时

间的综合能力评估,发现其中部分学员拥有较好的能力,足以胜任企业岗位,并针对个人特长进行系统培训,帮助他们早日走上岗位。”罗村展能中心社工余梅表示,她同时希望能链接到更多的爱心企业,为学员们提供更多的就业岗位。

撰文/摄影 吴泳
通讯员 王蕾

罗村乒乓球赛开战 150余名选手精彩过招



选手间一个个回合的精彩厮杀,点燃了观众的激情。



选手们的精彩表演获得了观众的阵阵掌声。

“好球!”日前,“产城人融合—广佛副中心”2018佛山国家高新区民俗特色文化展示之狮山镇罗村社会管理处乒乓球赛在悦动体育中心拉开序幕,来自各社区的17支代表队共150余名运动员参加了比赛。经过3天的激烈角逐,罗村乒协队获得团体赛第一名,李锐轩、彭昊、蔡添文分别获得青少年甲组、青少年男子乙组、青少年女子乙组第一名。

本届比赛分为乒乓球团体赛和青少年乒乓球男女单打赛两个项目。在团体赛中,直拍、横拍和弧线球等乒乓球技术在运动员的手中发挥得淋漓尽致。“反击!好球!”现场,运动员之间发球抢攻、正手对攻和底线对拉等一个个回合的精彩厮杀,点燃了观众的激情,大家纷纷为运动员加油喝彩。

团体赛打得热火朝天,另一边的青少年单打赛也非常精彩,选手们精神抖擞、每球必争,获得了观众的阵阵掌

声。本届乒乓球赛首次加入青少年男女单打赛项目,吸引了辖区内50余名青少年积极参加。“第一次参加这样大型的乒乓球比赛,比较紧张,也觉得很开心。比赛中自己各方面发挥得还不错,不过发球方面还是要加强。”今年10岁的周毅豪,在本次

比赛中获得了青少年男子乙组第四名的好成绩。周毅豪表示,比赛让他看到了自己的不足,接下来将加强下旋发球的练习,争取在明年取得更好的成绩。

“这样大型的乒乓球赛事我们已经举办了五届,希望通过举办这样的赛事来提

升罗村市民对乒乓球的热爱,发掘培养罗村乒乓球运动的接班人。”罗村乒乓球协会秘书长罗少群表示,举办比赛以来,市民的热情越高涨,选手的竞技水平也越来越高。

撰文/摄影 卢敏莹
通讯员 陈庆锋

传递爱 拥抱爱 亲亲爱

罗湖社区母亲节嘉年华家庭游园会等你来报名

笔者从罗湖社区了解到,“融情善治,创享罗湖”系列活动之罗湖社区庆母亲节嘉年华家庭游园会现正接受广大市民报名,具体报名流程如下——

- 活动时间:** 5月12日(周六)上午9:00-11:30
- 活动地点:** 罗村文化公园舞池
- 参加对象:** 罗湖社区居民及家庭成员(3岁以上为宜)
- 游园项目:** 传递爱、拥抱爱、亲亲爱
- 限报名额:** 100个家庭
- 报名方式:** 以直系家庭为单位,编辑“母亲节嘉年华+家庭成员姓名(包括儿童、父母、长者)+儿童年龄”发送到18825408802(罗湖融爱)。

报名后,查收“报名成功”的回复短信,查看“游戏券编号”,活动当天,根据“游戏券编号”现场进行签到、领券,并凭券游玩,盖章,领奖品

咨询电话:18825408802

整理/撰文 吴泳
通讯员 吴盈欣